



По факту смерти несовершеннолетней на юго-востоке Москвы проводится проверка



Вечером 06 февраля 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Ташкентская в городе Москве в ванной комнате хозяином квартиры было обнаружено тело 17-летней девушки. При визуальном осмотре признаков насильственной смерти на теле молодой девушки не обнаружено. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной причины смерти несовершеннолетней назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1099392>